



为高标准建成省级区域医疗中心,打造晋陕豫黄河金三角区域旗舰医院不懈奋斗!
——运城市中心医院

运城市中心医院 24小时医患通服务平台热线: 0359-96555

就医更放心 陪护更暖心

市中心医院再添“爱心陪伴驿站”

共有床铺54张 监护室家属可免费住宿

运城晚报讯(记者 王耀)“医院就近提供免费床位,帮我们节省了一笔开销,更给了我和家人莫大的心理安慰。”3月28日,在市中心医院重症监护室,陪亲人接受治疗的市民王女士说。当日,市中心医院住院二部爱心陪伴驿站建成投用,给监护室患者家属提供了一个温暖的休憩地。

很多人都有过类似的经历:亲人躺在重症监护室里,命悬一线,生死未卜。虽说有固定探视时间,但由于患者的病情可能随时发生变化,家属只好守在病房门口,一刻也不敢走远,生怕漏掉亲人的消息。有的人甚至通宵坐在门口,累了就在走廊里打地铺,身心饱受煎熬。为使患者家属能得到充分休息,缓解焦虑情绪,提高患者及家属的体验感和获得感,市中心医院立足患者导向,科学规划改造,于2023年3月开通了住院一部的爱心陪伴驿站,面向重症监护室家属免费开放。

2023年12月,市中心医院住院二部启用,重症监护室也进行了扩容升级。为了方便住院二部的患者,市中心医院在住院二部负一层同样规划了爱心陪伴驿站。新开设的爱心陪伴驿站共设床铺54张,带热水的洗漱间、充电插座,新风空调等生活配套设施一应俱全,可满足患者家属的日常需求。同时,医院还设有专职管理员,将男女分区划分床位。另外,管理员每天两次“查房”,核查人员入住、未住、退住信息,当患者转出监护室时,及时提醒家属办理退床手续,让其他有需求的家属尽快入住。

人文关怀闪耀,为患者及家属提供心灵上的温暖。患者张先生来自临猗,他的母亲因为脑梗在重症监护室里与死神斗争。他说:“爱心陪伴驿站真的很人性化。虽然只是一张小小的床位,却能让我们有地方躺着休息,从而有体力撑过这段难熬的时光。”



市中心医院住院二部爱心陪伴驿站入口

爱心陪伴驿站一角

入住流程

- ▶ 1. 患者入住各监护室后,家属如有入住意愿可联系所在科室护士。
- ▶ 2. 监护室护士统一开具住宿申请表。

- ▶ 3. 家属持申请表到驿站报到,住院二部爱心陪伴驿站位于大楼负一层(13号、14号电梯出口附近)。
- ▶ 4. 驿站管理员核实信息后,根据实际情况安排床位。
- ▶ 5. 患者转出监护室后,家属第一时间办理退住手续。

市中心医院正式成为国家乳腺癌规范诊疗质控中心

运城晚报讯(记者 王耀)近日,市中心医院顺利通过国家癌症中心乳腺癌规范化诊疗质量控制专家组的评估检查,正式成为国家乳腺癌规范诊疗质量控制中心,标志着该院乳腺癌诊疗质量跻身全国“第一梯队”。

本次评估工作秉承“以评促建”“以评促改”的宗旨,围绕质控指标数据结果考核、现场检查情况评价、试点能力建设加分项3个部分开展评估。评审专家组严格以国家癌症中心发布的评估方案作为标准,逐条对照进行

核查,认真听取汇报,并深入病房一线开展现场巡视,全面准确评估市中心医院乳腺癌规范诊疗质量控制试点中心建设情况,并在督查表上客观评分。整个评估过程认真、严肃、严谨、公平公正,为乳腺癌防治工作的规范化提供了有力保障。

市中心医院相关负责人表示,将以此次通过评估为契机,积极落实各项举措,扎实做好健康宣教、癌症早诊早治和规范化诊疗推广工作,推动癌症早期预防及高危筛查,完善多学科

规范化诊疗与长期跨学科慢病期管理,助力运城地区乳腺癌规范化诊疗水平提升,为更多的乳腺癌患者带来福音。

2020年,国家卫健委公布全国第一批乳腺癌规范诊疗质量控制试点中心名单,市中心医院不负众望榜上有名,成为名单中唯一的一家山西省地市级医疗机构。3年来,该院坚持多学科协作理念,设立乳腺结节MDT门诊,为患者提供一站式医疗服务,持续推进乳腺癌诊疗体系建设。



强技术 促发展

▲3月26日,市中心医院护理部深入稷山县医疗集团,开展基层适宜性技术“PICC置管及维护”推广应用培训。

活动中,市中心医院护理部相关人员对超声引导下PICC置管术(经外周静脉穿刺中心置管术)及维护进行了详细讲解。理论培训结束后,学员们在指导下进行模拟训练,全面掌握PICC置管及维护各个操作环节要领。

记者 王耀 摄

市中心医院开展“防治结核病日”义诊

运城晚报讯(记者 王耀)今年3月24日是第二十九个世界防治结核病日,主题是“你我共同努力,终结结核流行”。

为加强公众对结核病的认识,提高防范意识,当日,市中心医院预防保健科联合感染性疾病科、社会

工作部,在该院门诊大厅开展了科普义诊活动。

活动现场,专家们耐心细致地为群众检查身体、解答疑问,普及结核病的防治知识,引导大家养成良好的生活习惯,增强自我保健意识(左图)。

